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Ata da 8ª Sessão Ordinária do 2° (Segundo) Período da 17ª (Décima Sétima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 23 dias de 

Setembro de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 10:00 horas, no Plenário 

Francisco Eugênio Freire. Havendo o número legal e regimental, sob a proteção 

de Deus e em nome do povo, o Presidente iniciou a Sessão convidando todos a 

ficarem de pé para a realização da leitura bíblica feita pelo Ver. Inavan Santos. 

Em seguida, convidou o 1º Secretário para realizar a chamada nominal dos 

vereadores. CONFIRMARAM PRESENÇA NESTA SESSÃO: Ibamar Costa e 

Silva – PL; Franklim Moura Santos – PL; Moacir Gama de Souza – PL; Gineton 

da Costa e Silva – MDB. Inavan Felipe dos Santos – MDB. AUSÊNCIA 

REGISTRADA: Antonio Weskley Soares dos Santos – PL; Higor Tallison 

Bezerra de Oliveira – PL; Antonio Edson da Silva Bezerra – MDB; Marinaldo 

Bezerra Albuquerque – MDB. Em seguida, solicitou ao plenário deliberar pela 

dispensa da LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: APROVADO POR 

UNANIMIDADE. 6ª Sessão Ordinária realizada em 09/09/2022; 7ª Sessão 

Ordinária realizada em 19/09/2022; Sessão Solene de Entrega de Título de 

Cidadão Upanemense realizada em 15/09/2022: APROVADA(S) POR 

UNANIMIDADE. Em seguida, foi feita a LEITURA DOS EXPEDIENTES 

PROPOSTOS EM PAUTA: Requerimento n.º 219 de Autoria do Ver. Ibamar 

Costa: Requer do Poder Executivo que sejam tomadas as medidas 

administrativas e legais cabíveis com a finalidade de que seja construída uma 

Unidade Básica de Saúde (UBS), na comunidade de Lagoa Vermelha, zona rural 

deste município. A seguir, foi passado ao HORÁRIO DO GRANDE 

EXPEDIENTE, assumindo a palavra o VER. GINETON COSTA que 

cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão. Fez cobrança 

acerca da lentidão dos serviços de recuperação das estradas, pois existem 

setores que permanecem iguais. Disse que irá fiscalizar e na próxima sessão irá 

dizer algo sobre o que está achando do serviço. Falou sobre o serviço da 

passagem do rio, pois da forma que foi feito, em dias o problema irá retornar. 

Falou sobre o projeto de inclusão, indagando como está o andamento do mesmo, 

se já está funcionando ou se tem alguma previsão. Fez cobrança da iluminação 

pública de Vertente e todo aquele setor, bem como na sua comunidade, pois há 

tempos paga a taxa e faz essa cobrança, questionando se isso não é picuinha 

política, dizendo que irá buscar orientação de um advogado para saber se tem 

direito ao ressarcimento, já que não tem o serviço. A seguir, assumiu a palavra 

o VER. INAVAN SANTOS que cumprimentou todos os que acompanham a 

presente sessão, em nome de Eva Ribeiro, que junto com seu esposo Léo 

Casuza, tem um importante trabalho social de apoio à inclusão no município. 

Disse que seu mandato está sempre em favor do município, pois está sempre 

cobrando pelo esporte, pela saúde, em defesa da celeridade das consultas, 

exames e medicamentos sem uso político, bem como melhorias para agricultura, 

educação e habitação. Destacou que já são quase dois anos de mandato e até 

agora nenhuma casa popular foi erguida pela gestão, de forma que viesse 

amenizar as pessoas carentes que precisam de políticas públicas na área da 

habitação. Disse que é importante que o poder público atue nessa área, onde os 
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impostos devem ser revertidos para atender as demandas sociais. Disse que 

continuará defendendo a sociedade de Upanema no decorrer de todo o seu 

mandato. A seguir, o Ver. Franklim Moura assumiu a Mesa e passou a palavra 

ao Ver. Ibamar Costa. Assumindo a fala, o VER. IBAMAR COSTA cumprimentou 

todos os que acompanham a presente sessão. Parabenizou o município pelos 

69 anos de emancipação política comemorado até o último dia 16. Disse que 

teve a oportunidade de acompanhar todos os eventos das festividades 

promovidos pela Prefeitura de Upanema. Destacou que foi com muita satisfação 

e alegria que viu seu município chegar aos 69 anos com muitas obras entregues, 

como a Unidade de Saúde em Sombreiro, que agora tem um lugar adequado 

para o atendimento médico, do mesmo modo em Esperança, bem como a 

entrega de uma quadra de esporte na mesma comunidade, destacando que os 

nomes dessas obras foram indicação sua, atendendo pedido dos moradores das 

referidas comunidades. Destacou os calçamentos entregues pelas ruas da 

cidade, entrega de veículo para a saúde, através do Dep. João Maia, e novo 

carro coletor de lixo, este adquirido com recurso do então ministro Rogério 

Marinho, o que irá dar maior suporte à limpeza do município. Disse que nos 

próximos dias algumas ruas serão asfaltadas, como a Rua Salviano Florêncio e 

a Rua João Francisco, chegando até a nova Praça de Eventos, substituindo a 

praça anterior, por ser localizada na BR 110. Destacou que seu mandato solicitou 

a construção dessa nova Praça, bem como a denominação da mesma de Luiz 

Fernandes Filho. Falou sobre a realização da Exponema que foi um grande 

sucesso, parabenizando o Secretário Aisamaque e toda a equipe pelo evento 

grandioso, citando o apoio do Veterinário Moab, destacando ainda a 

movimentação na economia do município através do evento, bem como o 

prefeito por todo o apoio, acreditando que ano que vem será ainda maior. Disse 

esperar que os 70 anos de Upanema sejam comemorados ano que vem com 

todos com vida e saúde. Disse que todos que vem para Upanema se sentem 

como que aqui fosse sua terra. Agradeceu a todos pela participação, 

parabenizando todo o povo de Upanema. Em seguida, o Presidente Ibamar 

Costa reassumiu os trabalhos da Mesa. Continuada esta sessão e não ocorrido 

mais nenhum pronunciamento por parte dos vereadores presentes, foi passada 

a ORDEM DO DIA: Requerimento n.º 219 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: 

Requer do Poder Executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e 

legais cabíveis com a finalidade de que seja construída uma Unidade Básica de 

Saúde (UBS), na comunidade de Lagoa Vermelha, zona rural deste município. 

Abertas as discussões o autor fez breves comentários acerca do referido 

requerimento. O Ver. Ibamar Costa destacou que foi procurado por moradores 

da referida comunidade fazendo esta solicitação para que a equipe médica e a 

população tenham um local adequado para o atendimento. Disse que também 

apresentou essa solicitação em outras comunidades, como do Sítio Caraúbas, 

juntamente com o colega Edson Bezerra, e que agora apresenta para Lagoa 

Vermelha, onde irá cobrar pessoalmente do Prefeito Renan, pois esse é o dever 

do vereador de estar visitando as comunidades e levar as demandas ao 

executivo. APROVADO POR UNANIMIDADE. SOLICITAÇÃO VERBAL DE 
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AUTORIA DO VER. FRANKLIM MOURA: Solicita do Poder Executivo que seja 

feita a limpeza das agrovilas e o roço dos acessos das comunidades rurais de 

Palheiros III, Nova Vida, 4S e Monte Alegre. APROVADO POR UNANIMIDADE. 

A SEGUIR, o Presidente Ibamar Costa retomou os trabalhos e destinou o 

HORÁRIO AOS LÍDERES DE PARTIDO INSCRITOS, não havendo nenhum 

líder inscrito. Não havido nada mais a tratar, o Presidente da Mesa encerrou a 

presente Sessão ordinária, convocando a todos para próxima sessão ordinária 

conforme regimento interno, e EU – FRANKLIM MOURA SANTOS – 2º 

Secretário, lavrei a presente ata que segue por todos assinada nos termos do 

Art. 66, § 2° do Regimento Interno desta Casa Legislativa. 
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